33TAPYC

MAPKETUHIOBbIU
NMACMOPT NMPOOYKTA

KabenbHble BBOAbLI NaTyHHbIE
c pe3booun M

8 800 201-23-42
nzeta.ru



KABEJIbHBIE BBOJ bl

KABE/bHBIE BBO1bI JIATYHHbIE

c pesbbon M

KabenbHble BBOAbLI MpefHa3HayeHbl ANd BBOAA
nposonoB W kKabenelw B 3nNeKTpoWMTOBOE
obopynoBaHue C Lesblo 3aliWThl NMPOBOAHMKOB OT
MeXaHM4ecKoro MnoBpeXAeHWs U 3alluThl
0bopynoBaHMS OT MPOHUKHOBEHUSA MbIAW U BRaru B
MecTe BBO/a.

KabenbHblh BBOA, COCTOUT U3 HAKMOHOW ramku,
3arnywkun, NAacTUKOBOW 3aXMMHOW BTYNKW,
PE3NHOBOM YNNOTHAKWEN BTYNKM, Kopnyca,
YNAOTHUTENBHOMO KOMbLA U raiiku.

ravika Kpyrnoe Kopnyc pe3nHoBasd nnactnkoBasg 3arnyuka HaknaHad
YNNoTHUTEeNbHOe YNNoTHUTENbHAA 3aXnMMHaqa ranka
KONbLO BTyfnKa BTYy/1Ka

= TexHM4Yeckme xapakTepmcTmkm

| Kaumatnueckoe vcnonmenve o YTTo
» CreneHb 3aWwmnThl IP66/IP67/1P68

' Vsrotasamsaetcano TY 3449-008-99856433-2011 |

> Ceptudukar cootserctBMs  04AQIOTI.RU.CO0129 |

'» Tewmnepatypa akcanyataumv  -40°C~100°C |

"> Marepuan wsrotosnerns NIaTyHb C HNKEAMPOBAHHBIM MOKPLITHEM |

> Matepuanynnotiutens  peauwa macno/6ensoctonikas |

8 800 201-23-42 / nzeta.ru




Tun pe3sbbl Hapy>Hbii Pa3sMepbl, MM Pasmep

ApTukyn (ycTaHoBOUHbIN])  AnameTp nog knioy  YNN-0€

A, MM kabena C, MM H Y N L S1/S2/S3 KoneLo
zeta30106 M8 M8x1 2-4 5 15 25 21 12/12/12 K
zeta30107 M10 M10x]1 3-6,5 65 15 25 24 14/14/14 K
zeta30110 M12 M12x1,5 3-6,5 7 15 2.8 25 14/14/14 K
zeta30098 M12 M12x1,5 4-8 8 15 28 27 141717 K
zeta30108 M14 M14x1,5 4-8 7 15 30 26 171717 K
zeta30111 M16 M16x1,5 4-8 7 15 31 28 171717 K
zeta30109 M18 M18x1,5 5-10 8 15 30 29 20/20/20 K
zeta30112 M19 M19x1,5 6-12 9 1.8 33 30 22/22/22 N
zeta30117 M20 M20x1,5 6-12 7 20 33 30 22/22/22 K
zeta30122  M20 M20x1,5 10-14 85 20 33 32 24/24/22 K
zeta30133 M22 M22x1,5 6-12 8 20 35 33 27/27/27 K
zeta30113 M22 M22x1,5 8-15 8 20 35 36 27/27/27 N
zeta30103 M24 M24x1,5 10-14 9 1,9 35 36 27/27/27 K
zeta30121 M25 M25x1,5 8-16 8 20 35 35 27/27/27 K
zeta30118 M25 M25x1,5 13-18 8 20 35 33 27/30/30 K
zeta30104 M27 M27x1,5 13-18 9 19 4 36 30/30/30 K
zeta30105 M28 M28x1,5 13-18 9 1,9 4 36 30/30/30 K
zeta30114 M30 M30x1,5 14-22 9 20 40 36 35/36/36 M1
zeta30119 M32 M32x1,5 14-25 9 20 40 44 36/40/40 K
zeta30102 M33 M33X1,5 15-22 10 19 4 39 35/35/35 K
zeta30127 M36 M36x1,5 18-25 10 24 4 41 40/40/40 K
zeta30101 M37 M37x1,5 18-25 10 24 4 41 40/40/40 K
zeta30120 M40 M40x1,5 22-30 11 24 45 48 45/45/45 K
zeta30115 M42 M42x1,5 23-34 11 20 45 47 50/50/50 K
zeta30100 M47 M47x1,5 25-33 11 24 55 48 50/50/50 K
zeta30116 M48 M48x1,5 26-39 12 20 55 53 55/57/57 o
zeta30123 M50 M50x1,5 33-38 13 24 55 50 57/55/57 K
zeta30099 M54 M54x1,5 32-38 13 24 55 51 57/57/57 K
zeta30128 M60 M60x1,5 37-44 14 24 & 52 b4/b4/b4 K
zeta30124 Mé3 M63x1,5 37-44 14 24 6 52 b4/68/64 K
zeta30129 Mb4 Mb4x1,5 37-44 14 31 85 58 64/68/64 K
zeta30130 M72 M72x2 42-52 16 31 85 58 78/78/78 K
zeta30125 M75 M75x2 42-52 16 31 85 58 78/80/78 K
zeta30126 M80 M80x2 55-62 18 31 9 63 88/88/88 K
zeta30131 M88 M88x2 65-70 18 31 9 63 94/94/94 K
zeta30132 M100 M100x2 78-84 20 31 9 73 110/110/110 K

K - ynnoTHUTeNbHOe KoNbLO Kpyrnon GbopMbl
MJ1 - ynaoTHUTENbHOE KOMbLLO MPAMOYrobHOM [Mnockoi) ¢popMbl

8 800 201-23-42 / nzeta.ru



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

